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      УКРАЇНА  

   ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

Постійна комісія з питань освіти,  

науки, культури та інформаційної сфери  

 

Р Е К О М Е Н Д А Ц І Ї 

  
4 січня  2018 року 

 
 Щодо   ситуації  з  матеріально-технічним 

 забезпеченням та станом  ремонту окремих  

 закладів  сфери    культури   міста  Ніжина 

 
  Розглянувши в ході виїзного засідання в м. Ніжин  ситуацію з матеріально-

технічним забезпеченням  Ніжинського міського драматичного театру імені 

Михайла Коцюбинського та КВНЗ «Ніжинський коледж культури і мистецтв імені 

Марії Заньковецької», враховуючи наявні фінансові, побутові, організаційно-

навчальні та інші  проблемні питання в роботі закладів, постійна комісія констатує 

наступне. 

Ніжинський драматичний театр імені М. Коцюбинського входить до числа 

кращих на Чернігівщині, має високий мистецький потенціал та належну 

матеріальну базу. Проте, як виявилось, на завершення вже розпочатого ремонту 

окремих приміщень закладу не вистачає коштів, існують  інші недоліки, 

пов’язанні з дефіцитом фінансування. Одночасно колектив театру висловив 

прохання щодо сприяння у вирішенні питання перейменування закладу ім’ям 

всесвітньовідомої актриси-землячки  Марії Заньковецької, яка  немало років 

працювала у театрі. 

У свою чергу, у  КВНЗ «Ніжинський коледж культури і мистецтв імені Марії 

Заньковецької», випускники якого, завдяки старанням своїх наставників, 

конкурентоспроможні на місцевому і закордонному ринках праці, також виявлено  

немало проблем, що заважають повноцінній  підготовці майбутніх митців. І, 

насамперед, - це  розбалансованість територіального розміщення навчальних 

будівель по місту, їх тіснота і, особливо – непристосованість для навчання 

студентів хореографічного відділення, де навіть відсутнє нормальне вентиляційно-

кондиційне обладнання тощо. 

Зважаючи на вищезазначене, постійна комісія рекомендує: 

    1.Департаменту культури і туризму, національностей та релігій 

Чернігівської обласної держадміністрації: 

 1.1.Напрацювати спільно з керівництвом Ніжинського міського 

драматичного театру імені Михайла Коцюбинського відповідні пропозиції 

стосовно необхідності виділення коштів з бюджету області на ремонтні роботи 

цього мистецького закладу, а також на ремонт хореографічного відділення КВНЗ 
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«Ніжинський коледж культури і мистецтв імені Марії Заньковецької» та на 

придбання і облаштування  вентиляційно-кондиційного обладнання 

хореографічної  студії хореграфічного відділення коледжу; 

 1.2. Разом з Ніжинською міською радою та адміністрацією театру вивчити 

порушене питання щодо перейменування мистецького закладу в «Ніжинський 

міський драматичний театр імені Марії Заньковецької» із залученням відповідних 

структурних підрозділів виконавчої і представницької влади, та із врахуванням 

інтересів міської громади напрацювати необхідні документи і згідно з чинним 

законодавством направити  їх у відповідні структурні підрозділи органів 

державної влади; 

1.3.У співпраці з Ніжинською міською радою та адміністрацією КВНЗ 

«Ніжинський коледж культури і мистецтв імені Марії Заньковецької» 

напрацювати  проект Звернення  до вищих органів державної влади щодо 

виділення бюджетного фінансування на проектування та  будівництво  навчально-

виховного   комплексу   КВНЗ «Ніжинський коледж культури і мистецтв імені 

Марії Заньковецької». 

2.Інформацію про стан виконання рекомендацій надати постійній комісії 

обласної ради з питань освіти, науки, культури та інформаційної сфери до 1 липня 

2018 року. 

 

 

Голова 

постійної комісії                                                                            С. М. Журман 
 

 

 


